Souvětí – promítnout vzory
Proveďte rozbor souvětí:

Druhého dne přišel sedlák v pevném přesvědčení, že je chaloupka jeho. 

1H

      že 2V (VV přívlastková)



Hladina vody v rybníce byla tak nízko, že bylo skoro vidět dno.
1H

      že 2V (VV příslovečná měrová)



Oslavovaly se vlastně její narozeniny, ačkoliv ona o to vůbec nestála a nikoho nepozvala.

1H

      ačkoliv 2V a 3V (VV příslovečná přípustková)



Když uvolněné poměry v Čechách slibovaly nové pracovní příležitosti, spěchal Smetana ze Švédska domů, aby se zde věnoval národnímu umění.

  2H

      když 1V 	 aby 3V (VV příslovečná účelová)	
(VV příslovečná 
časová)

Je zajímavé, že i plachý bobr se přestane bát lidí, není-li často vyrušován. 
1H

      že 2V (VV podmětná)
	          -li 3V (VV příslovečná podmínková)				


Bylo mrzuté, že zrovna na konci této zimy neměla Jura žádnou opravdovou přítelkyni, které by se mohla svěřovat. 
1H

      	že 2V (VV podmětná)
        	 
 které 3V (VV přívlastková)	

Zdávalo se jí, že ona sama se nějak rozptyluje, až se podobá šedavé mlze. 
1H

       že 2V (VV podmětná)
 
až 3V (VV příslovečná měrová)

Věděla až příliš dobře, že se nemohlo stát nic pozoruhodného, co by změnilo jednotvárnost tohoto odpoledne. 
1H

      že 2V (VV předmětná)

 	      co 3 V (VV přívlastková) 

Ve tmě jsme přejeli upozornění s výstrahou, že v tomto úseku se nesmí vůbec chytat, že zde nesmí chytat ani prezident, protože je zde trdlo, kde se ryby třou a trdlují.

1H		VV přívlastkové, spojené slučovacím poměrem

      že 2V, 		  že 3V 

				protože 4V (VV příslovečná příčinná)
				
						kde 5V (VV přívlastková)


Vlajka bude z jedné strany bílá jako měsíc, který do moře zapadá a celý se tam vejde, a z druhé strany bude zlatá jako slunce, které se z moře vynořuje.

		+ 		(slučovací poměr)
1H		a	 a 4H	 
	
	který 2V a 3V		které 5V (vedlejší věta přívlastková)

     VV přívlastkové, spojené slučovacím poměrem
Bál jsem se asi mořských koníků, kteří by mohli zařehtat jako opravdoví koně, než je člověk zastřelí anebo zabije kulatou pumou.

1H

	kteří 2V (VV přívlastková)

		než 3V a 4V 

VV příslovečné časové, spojené slučovacím poměrem


Až si důkladně pročtete všechny informace o mouchách, které najdete v galerii, tak vám garantujeme, že odteď už jídlo rozhodně vyhodíte každé jídlo, na kterém seděla moucha.

			(tak) 3H

až 1V	(VV přísl. časová)		že 4V (VV předmětná)

	které 2V (VV přívlastková)		na kterém 5V (VV přívlastková)
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